



Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ



«33.333: Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ»

Με επιτυχία έγινε την Κυριακή η προβολή της ταινίας για την ζωή και το έργο του μεγάλου συγγραφέα «33.333: Η Οδύσσεια του Νίκου Καζαντζάκη» στην ωραία εκδήλωση της Δι-ενής Εταιρείας Φίλων του Νίκου Καζαντζάκη σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Ίδρυμα της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ «Κωστής Παλαμάς» στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ. Οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν πανεπιστημιακούς, φιλόλογους, ψυχαναλυτές και μεταφραστές να φωτίζουν ο καθέ-

νας και μια διαφορετική πλευρά του πολυεπίπεδου λογοτεχνικού άθλου του Κρητικού λογοτέχνη, χωρίς να εκλείπει εντελώς και η αυστηρή κριτική απέναντί του. Η «Οδύσσεια» του Καζαντζάκη είναι ένα ποίημα 33.333 στίχων εμπνευσμένο από το ομηρικό έπος. Την παρουσίαση έκανε ο Δρ. Βασίλης Αδρχτάς, ο οποίος και κατεύθυνε την διαλογική συζήτηση για το έργο του κορυφαίου λογοτέχνη.

Η ΑΧΕΠΑ στην Καστανιά Ναυπακτίας



Η Πολιτειακή Διοίκηση της ΑΧΕΠΑ Νέας Νοτίου Ουαλίας, τα τμήματα, ιδρύματα και μέλη αυτής συχαίρουν ολόκαρδα κι ειλικρινά τον πολιτειακό μας πρόεδρο κ. Ιωάννη Ευθυμίου Καλλιμάνη, για την τιμητική διάκριση την οποία έλαβε από τους συγχωριανούς του στο πρόσφατο Αντάμωμά τους. Παρουσία πολλών στελεχών της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, τμήθηκε για την προσφορά του στο χωριό καταγωγής του.

Όλοι μας γνωρίζουμε την βαθιά αγάπη του αδελφού Καλλιμάνη για τον Αυστραλιανό Ελληνικό Επιμορφωτικό Προοδευτικό Σύνδεσμο - ΑΧΕΠΑ. Αυτή την αγάπη και την αφοσίωση πλέον την βλέπουν και όλοι οι κάτοικοι και οι επισκέπτες στο χωριό Καστανιά Ναυπακτίας. Σε απόσταση 68 χιλιομέτρων από την Ναύπακτο και τριών χιλιομέτρων από την Ευνολίμνη, τη λίμνη που δημιουργήθηκε με το φράγμα του Ευήνου, σε υψόμετρο 800 μέτρων, αγναντεύει κανείς ένα επιβλητικό πέτρινο κτίσμα με μία απλή επιγραφή:

«Θα ενθυμούμε πάντοτε τη γη των προγόνων μου, μετά της οποίας θα διατηρώ αναλλοίωτους δεσμούς, ηθικούς και πνευματικούς.»

Τα μέλη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ θα γνωρίζουν καλά την φράση αυτή: πρόκειται για απόσπασμα του όρκου της ΑΧΕΠΑ, μία φράση η οποία μας υπενθυμίζει τακτικά την υποχρέωση την οποία έχουμε σαν ομογένεια απέναντι στην Πατρίδα.

Συνεχίζοντας την παράδοση του μεγάλου Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ της Θεσσαλονίκης το οποίο ιδρύθηκε από την ΑΧΕΠΑ των Ηνωμένων Πολιτειών, ο κ. Καλλιμάνης αφήνει ένα σημάδι της αγαπημένης του ΑΧΕΠΑ στην αγαπημένη του Καστανιά. Συγχαρητήρια και εις ανώτερα!



Ημερολόγιο της ΑΧΕΠΑ

Sunday 9 September

Τμήμα Διογένης. Κυριακή του Παππού. Εκδρομή/picnic at Dolls Point.

Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου:

Τμήμα Πλάτων. Απονομή Αριστείου «Υπατία». Στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

Οκτώβριος:

64ο Πολιτειακό Συνέδριο στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

Κυριακή 28η Οκτωβρίου:

Εθνική Εορτή του Έπους του 1940 στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

Σάββατο 10 και Κυριακή

11 Νοεμβρίου:

Επιμορφωτική Επιτροπή. «Εκθεση Βιβλίου της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ» στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

Κυριακή 9 Δεκεμβρίου:

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τους μικρούς της ΑΧΕΠΑ στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

Σάββατο 15 Δεκεμβρίου:

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τους «μεγάλους» της ΑΧΕΠΑ στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

«Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ» με τον Γιώργο Γιακουμίδα, κάθε Κυριακή 8-9μμ στο 2NBC FM (90.1FM)

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ» με την Λίτσα Διακοβασίλη, κάθε Τετάρτη 12-1μμ στο 1683AM

«ΠΝΕΥΜΑ, ΦΩΣ, ΑΓΑΠΗ» με τον Κώστα Καποδίστρια, κάθε Πέμπτη 6-8μμ στον Ράδιο Γαλαξία (Channel 151.850 / galaxias.com.au)

«ΕΥΘΥΜΑ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΑ» του Ιδρύματος Κωστής Παλαμάς της ΑΧΕΠΑ, κάθε Σάββατο 1-2μμ στο 2MM (Σύδνεϋ 1665AM, Wollongong 99.3FM και Darwin 1656AM).

Διαδύκτιο: www.2mm.com.au